



# 今天最高温度 25℃ 昨天，真是又热又『拉风』 有望提前入春

郑州市今天，气温还在继续提升。今天全省多云到晴天，局部阵风5级左右。最高温度达25℃。

另外，记者还从省气象局了解到，2013年冬季，全省平均雾霾日数为14.5天，较常年同期偏多6.8天，仅次于1977年，为1961年以来同期次多。

记者 马燕



昨天不少美女换上春装，记者在二七广场附近拍下了这样一组美丽的镜头。  
记者 马健 图

## 今天，气温还在继续提升

昨天有网友说，常年3月，南方草长莺飞，北方还是冰雪初融。

昨天下午记者与省气象台的首席预报员郑世林联系，他说，截至昨天，郑州尚未进入气象意义上的春天。郑州一般是在3月中旬左右进入春天，如果天气给力，倒是蛮有希望迈进春天的。

除了春天的话题，昨天的大风也惹得网友纷纷吐槽：郑州每年这个时候，我们都能感受到360度环绕立体风，不管往哪个方向走，永远都是逆风，超完美360度立体感受，风力强劲，发型什么的都弱爆了！有了郑州的风，妈妈再也不用担心我的头皮屑了。

市气象局观测站的数据证明极大风速11.9米每秒相当于六级风的标准。而昨天继续升温的天气也够热的，在12时15分达到了23.2℃。

今天，气温还在继续提升。今天全省多云到晴天，局部阵风5级左右。8日，全省晴天到多云。9日，东南部多云到阴天，其他地区多云。9日下午到夜里，全省自北向南先后转偏北风4到5级。

郑州市多云到晴天，偏西风转偏南风3到4级，阵风5级左右。9℃到25℃。

## 这个冬天的霾，35年来最严重

省气候中心的数据显示，2013年冬季，全省平均雾霾日数为23.8天，较常年同期偏多8.2天，为1961年以来同期最多值。

其中豫北、中西部和豫西南大部为20~40天，三门峡、焦作、洛阳、郑州、平顶山、南阳6市局部为40~60天，郑州(67天)、镇平(61天)为全省前两名，与常年同期相比，除局部县(市)偏少外，全省绝大部分地区均偏多。

其中豫西大部 and 豫北、豫南局部偏多10天以上，三门峡、洛阳、郑州、平顶山、南阳5市局部在30天以上，镇平偏多达44.1天，是常年同期的3.6倍。

据介绍，2013年冬季，全省平均雾日数为11.5天，较常年同期偏多3.3天，为2004年以来同期最大值。

数据还显示，2013年冬季，全省平均雾霾日数为14.5天，较常年同期偏多6.8天，仅次于1977年，为1961年以来同期次多。



## 公交IC卡免费换新卡 新卡容量变大 功能变多

近日，记者在郑州公交热线官方微博看到一则消息称：2010年以前售出的郑州公交IC卡免费换新卡，根据公交IC卡系统升级的需要，为了更好地提供公交乘车服务，1月29日起，对2010年以前售出的公交IC卡，带有30元押金的A、B、C卡，可在公交充值点充值时免费更换为新卡。咨询电话是：63881816或63882168。

为啥老卡换新卡，是不是要实现一卡通？

昨日，郑州市公交总公司相关人士解释，新换的公交卡属于CPU卡，属于非接触性卡片，与以往的公交IC卡相比容量变大、功能变多，安全性能也好了很多，该卡的升级更换也是住建部的要求。

不过，新卡的更换并不等于就实现一卡通，因为一卡通的实现牵涉到财务结算等众多具体工作，不能把新的CPU卡和一卡通等同。目前，郑州只是实现与开封的一卡通，全省还没有实现。

记者 张华



## 省卫生、民政部门出台政策 救助农村 慢性粒细胞性白血病 血友病患者

为了减轻这部分患者的负担，省卫生厅、省民政厅联合出台文件对我省农村居民慢性粒细胞白血病、血友病A门诊患者进行救治。昨日，省卫生厅召集媒体，对具体救治政策进行了详细解读。

根据《河南省农村居民慢性粒细胞性白血病、血友病A门诊救治工作实施方案》，自即日起在全省范围内开展对患有这两种疾病的农村患者的救治工作。

目前，我省首批确定省人民医院、省肿瘤医院、郑大一附院、郑大三附院、省中医院为慢性粒细胞性白血病门诊定点救治医院；确定省人民医院、省肿瘤医院、郑大一附院、郑大三附院为血友病A门诊定点救治医院。

两种重大疾病患者每年按规定在县合管办提出一次救治申请，并在救治医院复审符合救治条件的，即可定期到救治医院诊治。

救治医院对患者限额内特定药物费用实行即时结报，新农合补偿的80%药品费用由定点救治医院全额垫付，患者只需缴纳20%费用。

即日起，全省各统筹地区新农合经办机构开始办理审批及转诊手续，全面启动救治工作，其间发生的特定药品费用暂回县合管办报销，4月1日起，开始办理电子转诊手续和特定药品费用的即时结报。

记者 邢进 实习生 谷长乐

